



## Бобов Денис — 1980 года рождения

Вот ведь судьба: завяжется узлом — не разрубить...

Врачи уже и не надеялись, что новорожденный Денис выживет — очень слабеньким был. А он выжил! И подрастали в семье потомственных крестьян — механизатора Степана Михайловича и колхозного бухгалтера Надежды Михайловны два сыночка-дубочка и две лапочки-дочки — счастье родительское, их надежда.

После 9 класса Денис ненадолго оставил свою деревню Соколово — выучился в Юргинском СПТУ №49 на механизатора сельхозмашин и вернулся в родной колхоз. И до самого призыва в армию работал в поле рядом с отцом. 19 ноября 1998 года в семье Бобовых отмечали сразу два события: совершеннолетие Дениса и его проводы на службу. Веселым получилось застолье — собирались все родные и многочисленные друзья виновника торжества. А потом были слезы расставания у ворот райвоенкомата.

Воинская часть, куда попал служить Денис, располагалась во Владикавказе. В каждом своем письме он с восторгом рассказывал о горах. Между станиц поздравления маме к 8 Марта лежали засушенные горные цветы. А потом пришло письмо, из которого родные узнали, что Дениса отправили служить в Чечню. Все родственники и знакомые с тревогой вслушивались в сообщения оттуда, из района боевых действий. Казалось, что дни и ночи стали длиннее — такими тревожными были. Но вот, в конце апреля 2000 года в деревню прилетела радостная весть:

«Мама, я возвращаюсь домой!». Сегодня или завтра сын перешагнет порог дома! Но в мае Бобовым пришла телеграмма: «Ваш сын погиб...». 11 мая 19 дембелей, в числе которых был и Денис, были отправлены из горячей точки — все, отслужили! Но на мирной территории Ингушетии, вблизи населенного пункта Галашки, попали под огонь гранатометов. Все солдаты погибли, уцелели только сопровождающие их ингуши. Гроб с останками Дениса был доставлен домой лишь 8 августа.

...Младший брат не узнал, что в июле этого же года умер его старший брат Андрей. Старший брат не узнал, что одна из улиц их деревни носит имя младшего брата...